

郸城县脱贫攻坚领导小组第七十八次(扩大)例会召开

提高脱贫质量 助力乡村振兴

本报讯 (记者 徐松 通讯员 崔彦林) 7月25日,郸城县脱贫攻坚领导小组第七十八次(扩大)例会召开。会议深入贯彻落实全市脱贫攻坚第十六次推进会议精神,安排部署当前脱贫攻坚工作,推进问题整改,巩固脱贫成果,提高脱贫质量,确保脱贫攻坚工作取得扎实成效,助力乡村振兴。县委书记罗文阁出席会

议并讲话。

罗文阁指出,全县上下要认清形势,切实把脱贫攻坚作为重大政治任务,查找差距,破解难题,改进作风,对照时间表、路线图,细化任务,抓好落实,确保2019年脱贫攻坚工作任务圆满完成。

罗文阁要求,相关部门要聚焦重点目标,按照相关标准,紧盯“两不愁三保

障”“三落实”,结合实际情况,确保教育、医疗、危房改造、安全饮水等工作落实到位。

罗文阁强调,相关部门要紧紧围绕重点工作,切实抓好问题整改,扎实开展“回头看”,以“六村共建”为抓手,持续改善农村人居环境,强化党建引领,为巩固脱贫成果、实现乡村振兴提供坚实保障。

罗文阁强调,相关部门要强化责任担当,坚决克服“松松劲、歇歇脚”的思想,加强作风建设,发扬“钉钉子”精神,严明纪律规矩,确保工作取得实效。

县委副书记、政法委书记崔卫国主持会议,并就抓好会议精神贯彻落实提出具体意见和要求。副县长陈强就做好当前脱贫攻坚工作进行安排部署。(27)

李全林在县政府2019年第一次全体(扩大)会议暨廉政工作会议上要求

全力以赴完成全年目标任务

本报讯 (记者 徐松 通讯员 陶杰) 7月25日,郸城县人民政府2019年第一次全体(扩大)会议暨廉政工作会议召开。会议回顾总结了上半年的工作,安排部署了下半年的重点工作。县长李全林主持会议并讲话。

李全林指出,今年以来,在市委、市政府和县委的正确领导下,县政府深入

贯彻落实党的十九大精神,围绕高质量发展要求,落实县委经济工作会议精神、县政府工作报告分解任务,经济社会发展呈现稳中向好、稳中提质的良好态势。

就做好下半年的工作,李全林要求,各单位要按照县委的安排,紧盯年初县委经济工作会议和县两会确定的目标,抓项目、促进度,抓工业、保运行,抓招

商、增后劲,抓改革、激活力,抓攻坚、补短板,全力以赴完成全年目标任务。要突出抓好招商引资、项目建设、“六村共建”、环境污染治理攻坚等重点工作,确保各项工作取得扎实成效。

李全林强调,要增强廉政教育的针对性和实效性。要深化“放管服”改革,加强监管,提高行政效能,强化作风建设,

以更加强烈的政治自觉、思想自觉、行动自觉,努力完成全年各项目标任务,推动政府各项工作迈上新台阶,向县委和全县人民交上一份满意的答卷。

会上,县领导王智华、胡友涛、谢超、肖炜、李广肃、陈强、张凯及县政府党组成员张仁杰等对各自分管的工作进行了具体部署。(27)

欢乐进万家 舞动新郸城

近日,以“欢乐进万家 舞动新郸城”为主题的2019年郸城县广场舞展演活动在县融媒体中心演播厅举行。来自全县各个乡镇的20支代表队依次登场,参赛队员身着统一服装,随着优美的旋律翩翩起舞。

记者 徐松 通讯员 朱应召 摄



郸城积极打造青年创业温暖港湾

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李岩刘涛) 7月25日8时许,在位于郸城县创业服务中心二楼的墨雨如烟网络科技公司里,公司负责人左鹏飞正在和员工一起进行工作选题策划,为助推郸城经济社会发展贡献自己的力量。

左鹏飞毕业后在外地创业遭遇失败。回到家乡创业后,郸城县创业服务中心为左鹏飞开通绿色通道,提供“一条龙”服务,迅速帮其办理各种执照,并免费为其提供办公用房,同时通过微信公众号帮助其“招兵买马”。如今,左鹏飞的

墨雨如烟网络科技公司订单一个接一个,公司发展步入康庄大道。

享受到郸城县创业服务中心“福利”的不止左鹏飞一人。浩丹健康粮油公司负责人张浩辉一度被资金问题困扰,他的团队有技术、有专利,但因公司资金周转困难,产品无法大规模生产。郸城县创业服务中心为其协调生产厂房,并帮助其申请银行贴息贷款。目前,浩丹健康粮油公司的油类产品已打入郑州、北京等地的市场,公司发展渐入佳境。

郸城县创业服务中心在为入驻企业

当好“保姆”“管家”的同时,利用自身优势为入驻企业牵线搭桥,帮助企业发展。

绿勃实业公司的产品质量过硬,但“养在深闺人未识”。郸城县创业服务中心利用市县人大代表、政协委员前来视察的时机,向他们推介绿勃实业公司的产品。目前,该公司的产品市场反响良好,销售市

场逐步打开。

据了解,郸城县创业服务中心自成立以来,紧紧围绕草根创业、大学生返乡创业、在外务工人员返乡创业,多方联系,积极作为,在全县范围内掀起了青年

创业的浪潮。

截至目前,该中心与全县23个乡镇办建立了战略合作关系,鼓励企业进驻县科技孵化园;与全县近60个扶贫车间在创业扶持、政策咨询、免费培训、人才交流、法律支援、劳务输入等方面建

立了合作关系;与县农业、商务、扶贫、人社、税务等部门建立了紧密合作关系,为创业者提供全方位服务。该中心

还以服务和科技创新推动中小型企业转方式、调结构,为该县经济发展插上了腾飞的翅膀。(27)

“六村共建”让秋渠靳庄“化茧成蝶”

记者 徐松 张艳丽 文/图



经过改造,有的垫平建成了文化广场、小游园,有的挖深改造成了望花湖,有的重建变成了靳泽湖,还有的改造成了垂钓乐园……原来这里是废坑塘,垫平后就成了小游园。俺老公在深圳打工,通过微

信视频一看,他都不敢相信这是俺村了。”接受记者采访时,50岁的于兰正在

小游园里散步,村里的诸多变化让她感慨万千。

靳庄早些年因村里的大多数人都会

打铁而小有名气,曾被称为“铁铺靳庄”。随着时代的变迁,打铁的生意日渐萧条。但72岁的村民靳现亮非但没丢下打铁这门手艺,至今还保存着打铁的全套家什,随时都能生火熔铁、抡锤表演。村干部根据靳现亮的意愿,专门在他家门口树立了一块刻有“靳家铁艺”字样的招牌,招牌上还刻着靳家铁锭的广告语——张家镰、郭家钐、靳家铁锭纺好线。“我就是靠这门手艺养大了3个孩子。当年,我们两口经常到安徽阜阳卖铁镜。”靳现亮说,“现在,我和老伴能在家里享福要感谢党的好政策。”

“是‘六村共建’给了俺村变美的机会,是‘奋进秋渠’的号召让俺村的群众有了奋进的劲头儿。现在,俺村还在进一步进行绿化、美化,以后俺村还会更美。”靳庄行政村党支部书记靳现涛自信地说。

“靳庄,是探索实施‘六村共建’的先行者,必将成为秋渠乡乡村振兴进程中的先进典型。在县委、县政府的领导下,我们将打造更多的美丽乡村,提升群众的幸福指数。”秋渠乡党委书记梁辉说。(27)

罗文阁实地调研脱贫攻坚、抗旱保秋等工作



本报讯 (记者 徐松 通讯员 崔彦林 文/图) 7月26日上午,郸城县委书记罗文阁深入李楼乡孔楼行政村、虎岗乡王庄行政村调研指导脱贫攻坚、抗旱保秋等工作。

每到一处,罗文阁都与乡村干部、驻村第一书记亲切座谈交流,认真听取工作汇报,详细了解驻村帮扶、产业扶贫、政策落实、档案资料管理、抗旱保秋等工作开展情况;与群众亲切交流(如图),了解群众的饮水安全、住房保障、经济收入等情况。

罗文阁强调,要加强工作统筹,做好抗旱保秋工作。相关部门和各乡镇要做好物资供应工作,进一步完善应急预案。要密切关注旱情发展,加强技术指导,采取有效应对措施,确保把旱情影响降至最低,努力夺取秋粮丰收,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。(27)

李全林调研指导双拥工作



本报讯 (记者 徐松 通讯员 陶杰文/图) “八一”前夕,县长李全林到县人武部、县公安局、新城办事处、巴集乡调研指导双拥工作。县委常委、县人武部政委金仁强,县公安局局长陈凤祥,县公安局政委赵红建,县政府党组成员张仁杰等参加调研。

每到一处,李全林都详细查看双拥档案资料规范整理、退役军人服务站建设等情况(如图),认真听取有关负责人关于双拥工作开展、拥军优抚政策落实等情况的汇报,就进一步做好双拥工作提出意见和要求。

李全林要求,全县各级各部门要提高站位,高度重视双拥工作。要以习近平总书记关于退役军人工作和双拥工作的责任感和使命感,扎实推进全县双拥工作再上新台阶。

李全林强调,要提高标准,严格按照市委、市政府关于创建全国“双拥模范城”实施方案要求,对照任务分工,加强问题排查,全面整改提升,确保创建工作落实见效。要进一步完善双拥工作提出意见和要求。

李全林要求,全县各级各部门要提高站位,高度重视双拥工作。要以习近平总书记关于退役军人工作和双拥工作的责任感和使命感,扎实推进全县双拥工作再上新台阶。

新城办事处“四个强化”筑牢安全生产防线

本报讯 (记者 徐松 通讯员 谢辉) 今年以来,郸城县新城办事处坚持把安全生产作为首要工作来抓,紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,突出“四个强化”,狠抓责任落实,筑牢安全生产防线,确保安全生产形势稳定向好。

强化责任落实。该办事处成立安全生产领导小组,制订工作方案,实行办事处领导班子成员分包责任制,明确各社区、相关企事业单位的安全生产责任,推动安全管理实现网格化、常态化、制度化。

强化隐患整治。该办事处开展拉网式排查,建立安全隐患工作台账,对排查出的安全隐患现场下达整改通知书。截至目前,该办事处累计检查加油站、学校、网吧、老年公寓等场所2650个,发现隐患365处,现场整改327处、限期整改38处。(27)

郸城整治城区道路交通秩序

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘玉祥) 今年以来,郸城县城区道路交通秩序整治办公室(以下简称县整治办)采取多项措施,巩固三轮车治理成果,严厉打击各类道路交通违法行为,整治城区道路交通秩序。

县整治办认真分析重点交通违法违规行为的特点,制定合理的整治措施,严查城区三轮车非法营运、闯禁区、逆行、闯红灯等交通违法违规行为,科学部署执法力量,合理调整执法方式,切实保障城区道路交通环境得到净化。

县整治办还采取多项措施巩固治理成果,坚决防止三轮车非法营运反弹,努力为全县人民群众打造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。(27)